OEQPIA HAEKTPIKON KYKAQMATON

Epwtnoslc katavononc twv EVVoLwV

1. Tt HEAETA O ZTATIKOC KAl Tt 0 AUVOLKOG NAEKTPLOUOG?
2. Mwg amavtatot otn ¢Uon To APVNTLKO KoL WG TO BeTIKO NAEKTPIKO dopTio?
3. MooV ovopaloupe KAAOUG KoL TTOLOUG KAKOUG 0lywyouG TOU NAEKTPLKOU PEUATOG?

4. Avadépate ta BepeAlwsdn duoikd peyEON Kal TIG LOVASEG LETPOEWG TOUG OTO CUCTNUA
Sl

5. MNowa eival n povada PETPNOoNG Tou NAEKTPLIKOU POoPTIOU KoL WG MPOKUTITEL?

6. Mowd n dtadopd avdapeoa oto XTpoBA0O kat AotpoBiho medio? Molo nedio eival og dpeon
yvwon ocoag?

7. OL SUVOLKEG YPOLLLUEG TOU NAEKTPLKOU Tediou o€ moLd onueio Tou XwpPou TEuvovTaL?

8. OL SUVALKEG VP PUEG eVOG TeSioU elval TApAAANAEG 1 KABETEC TTPOG TIG LOOSUVAULKES
emipaveleg Tou mediou?

9. Tt ovopaloupe Aladopd duvapikou f Taon, Hetafl U0 onUelwv EVOC NAEKTPLKOU
nediou?

10. Nooeg popdég Tng xwpntkotntag FARAD yvwpilete?

11. Avadépate to Looduvapo T ouvdeong SU0 QUIKWY AVTLOTACEWV TapAAAnAa kat Suo
TIUKVWTWV OE OELPA.

7

12. Avadépate TL anmoteAéopata MPOoKaAel N por NAEKTPLKOU peVHATOC LETA O “aywyoug

13. Nw¢ opifoupe TNV HEA pLdGg mNyAG TACEWG KoL TTWE TNV TAON 0T AKPo TNG OTAV aUTH
Slappéetal ano pevpa?

14. Avadépate éva Nopo kot SUo Kavoveg mou XpnoLUOTIOLOUE Yo TNV EUPECH TWV
HeEYEBWV TwV oTolelwv evog NA. KuKAwpatog.

15. TumpoodEpet n TapAAANAN Kal TL N O£ OELPA CUVSEDH TWV NYWV TAOEWG?

16. M 1oto Aoyo emMAUOUUE AOKNOELG NAEKTPLKWY KUKAWUATWY? MOLEC OL EQAPLOYEG TNG
€UPEONC TWV PEVUATWY TIOU SLapPEOUV KAl TWV TACEWV OTO AKPA TWV “KATAVOAWTWY”
£VOG KUKAWUATOG?



AOKNOELC

1. AVo odaipeg €xouv loa nAektpika poptia kat anwbouvtat pe duvaun F=0.36KN, evw
Bpiokovtat otov agpa (ko=9*10°Nm?/C?) oe andotacn r=1m. Na urtoloylotei to poptio

2. Na BpeBei to duvauko oe anootacn a) A: 5mm, B) B: 10mm

amno éva poptio tnyn Q=4uC.

3. H 8Uvaun Coulomb avapeca ot 2 opota doptia sival F. Noco npénel va avénow to kabe
doptio wote va 100mAactactel n dUvapn MOU AVAMTUOOETAL QVALESA TOUC, OTnV ida
anootaon;

4. Eva okivnto onuelakd ¢optio Q=5uC Snuoupyel yupw Ttou nAektplkd medio. Na
umoAoyloete TNV €vtacn tou nA. nediou os onueio A, mou amnéxel 50cm amno to ¢optio

5. 210 KUKAWMO TOU TAPAKATW OXNUATOG, VA UTTOAOYLOTOUV N: a) OALKA avtiotacn tou
KUKAwpatog, B) évtaon Tou peVPATOC, V) N MTWoN TAong o KABe avtiotaon (Vi,Va).

R1=2501

y=100Y
R2=750]

6. Mwa ylpAdvta HE XPLOTOUYEVWVLATIKA GWTAKLO TIou omoteAsitol amd 20 Aaumakia,
ouvdepéva oe oelpa, Aeltoupyel e tnv Tdon tou omutiol pag (220V). Na Bpebel n avtiotaon
KABe Adumag, av To pevpa ou Slappéet To KUKAwUA eival loA=0,5A.



7. Eva KUKAwWHA ommoTeAeitoLl and 3 avIloTAOEL CUVOEUEVEG O OElpd. AlvovTal oL TACELC:
V=150V, V3=50V, n wooduvaun avtiotaon Ro=100Q kal n évtacn Tou PeUMATOC TIOU TLG

SlappéeL elvat loA=2,5A. Na BpeBouv: oL TLHEG TwV avTloTtdoewy Ry, R3 R1 n taon Vikatn taon
VoA.

8. OL OVTIOTATEG TOU MOPAKATW OXNUATOG elval OHOLEG Kot n KABe pla €xel Tiun R=3Q, va
Bpeite TNV OALKA AVTIOTAON TOU KUKAWUATOG.
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9. Na BpeBel n LoodUvaun avtiotaon KABe piag amo TI¢ mopakATw cUVOETELC:
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10. Na uTtoAOYLOTOUV OL TLUEG TNG EVTAONG TWV PEVUATWV |1, |2, I3 0TO MOpakATw KUKAWUAL.
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